
AnyScanner



AnyScanner



AnyScanner



AnyScanner



AnyScanner



1)     The curriculum and syllabus provide sufficient knowledge in the
area of study

221 responses

2)    The entire syllabus is completed within stipulated time

221 responses

Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded
Feedback form for Students about Teaching-
Learning  and Curriculum ( 2023-2024)
221 responses

Publish analytics

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

25.3%

59.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

19.9%

62%

https://docs.google.com/forms/d/1zDZER8TVyUALYPwu1o3nZ0MpvNTmkhVN-vwO4D7-QMc/edit#start=publishanalytics


3)    The courses studied by you have enhanced your knowledge as well
as skills and capabilities

221 responses

4) The course/syllabus of this course increased your knowledge and
perspective in the subject area

221 responses

5) How would you rate the quality of teaching in your department?

221 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

31.7%

52.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9%

27.1%

57%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor9%

44.3%

44.8%



6) Are you satisfied with the availability and approachability of faculty
members?

221 responses

7) Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate
teaching

221 responses

8) Rate the condition and availability of classrooms:

221 responses

Copy

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

55.7%

37.6%

Copy

Very Good
Good
Fair
Poor9%

50.7%

38%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

13.6%
56.1%

27.1%



9) Are the library resources (books, journals, e-resources) sufficient

221 responses

10) How satisfied are you with the cleanliness and maintenance of
campus facilities?

221 responses

11) How would you rate the college’s efforts in promoting cultural, social,
and sports activities?

221 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.1%

26.2%

52%

Copy

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

9.5%
56.1%

28.1%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor11.3%

43%

43.9%



12) How would you rate the effeciency of college administration
regarding (handiling queries, paper work and other issues)

221 responses

13)  Does the Skill enhancement course helps in inculcation of skill

221 responses

14) How supportive are the faculty members?

221 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

53.4%

36.2%

Copy

Yes
No
Maybe
Can't say

14.5%

77.4%

Copy

Extremely supportive
Supportive
Neutral
Unsupportive

48.9%

41.6%



15)  How likely are you to recommend this college to others?

221 responses

Copy

Very Likely
Likely
Neutral
Unlikely

44.3%

45.7%



Any additional comments or feedback regarding to further improvements

96 responses

No

Good

Yes

2023 2024

Nothing

Yes

2023 2024

No

Best college

Ok

No

Agree

Gertfull

Online notes provide

Helping in studants difficulties

Clean the class rooms

It's good

काहीच नाही

The college is best for students pursuing any additional course with the undergraduate degree
and all the staff members are supportive



15

Improve the classroom conditions

All things are good about college campus.

Best clg

All teachers good but teaching in poor

..

All Facilities Available In College

Please provide the digital classrooms

Best ever faculty

It was definitely an experience of my lifetime . The timw i spent with the core team will always
be in the best moments of my college life. I am sure, the things i got to learn while i was an
official part of NSS team i couldn't have learned from elsewhere.
we learned many things from this camp like:
We developed a sense of social responsibility through this camp and even civic responsibility.
we even got to know and create awareness about issues like cleanliness, plastic usage, Etc.
and through this camp we students developed a sense of brotherhood ,national integration and
patriotism.
This national service scheme (NSS) has encouraged us to participate in community work ;The
program's motto is "Not me, But you ".

Improvements of teaching faculty and cleanliness

Quality of teaching is excellent

Best college of my life

Improvements in teaching faculty

Thank you

In the library syllabus books are not available for some syllabus subjects NEP....

Very good college and sir

Agree



Everything Is excellent

Study

खूप छान

Good

No comment

Water resources imporue

Not bad but not good

My skills are improving and my study also improve

Nice College

Naturally very good college and teachers

Anyway, I like my college.

Good experience 😃

Our faculty is very supportive they understand students problem and try to solve it as soon as
possible.

Good lecture teachers and college office sir and college

Verigood

Be supportive

Positive feedback

All Good

P.n college All the teachers of history department teach well and the college is also nice and
there are no books to read from the library



Email of Student

221 responses

Durgamendake112@gmail.com

yogeshreebokare@gmail.com

goreseema054@gmail.com

dyneshwarpanchal141@gmail.com

gkandhare1@gmail.com

torkadlaxman@gmail.com

aartiyanannawar416@gmail.com

satishbhise8168@gmail.com

radheyabaldawa25@gmail.com

vikkkeytaywade@email.com

Riyapampatwar@gmail.com

bansodesatish444@gmail.com

jaspalsinghbajhire9561@gmail.com

26parasjain@gmail.com

abhijeetjoshi634@gmail.com

poojakagade05@gmail.com

pandurangshirmod6@gmail.com

vineetargulwar@gmail.com

palekarsoniya423@gmail.com

Dishajaldhari66@gmail.com



vishnujangewad01@gmail.com

nayanjujarao8@gmail.com

tejasrengade65@gmail.com

karanhanmante698@gmail.com

dipalimadhav3@gmail.com

vedantab17@gmail.com

snehadhage523@gmail.com

pallavitaywade78@gmail.com

deshmukhomkar816@gmail.com

Pardikarrachita@gmail.com

samikshar384@gmail.com

nileshingole92@gmail.com

Priyankapatil382005@gmail.com

Vgp12042001@Gmail.com

sukeshanagaikwad76@gmail.com

goresarita44@gmail.com

mohitrangnani500@gmail.com

nilewarpratik204@gmail.com

avinashmukade8636@gmail.com

balsaajkaurd@gmail.com

g2005patil@gmail.com

rushiwadje38@gmail.com



suryawanshisushil95@gmail.com

yjay2609@gmail.com

neelam876741@gmail.com

divyanshumk2000@gmail.com

shreyamantri2004@gmail.com

toshniwalashwini181@gmail.com

Punjaramdhole@gmail.com

krishnakolshikwar9511@gmail.com

Harsheetrekhi37@gmail.com

Sahijata.h@gmail.com

holanipranjal05@gmail.com

uttambiswas456789@gmail.com

abhijitchaware147@gmail.com

asmita.kandhare@gmail.com

uttamkhansole123@gmail.com

pankajgore30894@gmail.com

reddysakshi75@gmail.com

rohitmundada7781@gmail.com

bs9263992@gmail.com

kshitijtehra7@gmail.com

vijaydalke732@gmail.com

waghamarepawan1000@gmail.com



sdhkrsntkk@gmail.com

prithvisinghrathore755@gmail.com

kandkurtepooja@gmail.com

siddiqua942@gmail.com

anjalimadewar@gmail.com

omk552554@gmail.com

metherajesh0@gmail.com

shrutinaswale@gmail.com

prachiunawane1@gmail.com

varadjoshi57@gmail.com

snehasharma.s2003@gmail.com

samadhanburkule45@gmail.com

shivanitidake11@gmail.com

sitaramwagadkar@gmail.com

govindrajendra28@gmail.com

supriyaprajapati275@gmail.com

Vasmatkarsanikai@gmail.com

Sonugajbhare1622@gamil.com

ojagtap30@gmail.com

kashetwarshriram2@gmail.com

kumarepankaj50@gmail.com

jamkarvarad@gamil.com



dhartipanchal0201@gmail.com

JagadishChandra@gmail.com

dikshaude3@gmail.com

gayatrirevanwar26@gmail.com

gamerzch379@gmail.com

mangalsuryawanshi137@gmail.com

prathamnobody7@gmail.com

ramsontakke6122001@gmail.com

Omkar.mantri07@gmail.vom

pdbhise2002@gmail.com

shravanikulkarni58@gmail.com

anushachouki02@gmail.com

pendorgirish2000@gmail.com

sabasultanakopra@gmail.com

88 more responses are hidden



Name of Student

221 responses

Durga sambhaji mendake

Gore seema manika

Vaishnavi nagnath panchal

Gajanan sambhaji kandhare

Satish Umaji Bhise

Vikram Uttam Taywade

Riya santosh pampatwar

Jaspalsing charansing bajhire

Abhijeet Joshi

PANDURANG YALPPA SHIRMOD

Vineet Ashok Argulwar

Soniya palekar

Disha Sanjay jaldhari

Tejas Rengade

Karan Chandrakant Hanmante

Dipali Madhav Wadhave

Vedant Bhattad

Sneha Santosh Dhage

Pallavi Uttam Taywade

Omkar Ambadas Deshmukh



Rachita pardikar

Samiksha namdev rathod

Laxman yashavant torkad

Aarti raju yannawar

Nilesh Narhari Ingole

Yogeshrre kailas bokare

Priyanka Uttam patil

Vishal gopinath pawae

Sukeshana Raghunath Gaikwad

Gore sarita prabhakar

Mohit Rajesh Rangnani

Pratikkumar Ramkishan Nilewar

Avinash Kailas Mukade

Balsaaj kaur dhillon

Gaurav Shankarrao Kadam

rushikesh laxmanrao wadje

Sushil suryawanshi

Jay yadav

Neelam manoj Prajapati

Divyanshu Khambayatkar

Radheya Amit Baldawa

Shreya mantri



Ashwini Toshniwal

DHOLE PUNJAJI APPARAO

Krishna Kolshikwar

Harsheet Kaur Rekhi

Sahijata Hirani

Pranjal Jugalkishor Holani

Uttam Biswas

Abhijit Mariba Chaware

Asmita Bhagwan Kandhare

Uttam Babarao khansole

Divya Maroti Suryawanshi

Sanika Uttam Reddy

Rohit Akash Mundada

Bushra Nisar Shaikh

Kshitij Tehra

Satish Sitaram Bansode

Vijay Sanjay Dalke

Paras jain

Waghmare Pavan

Vaishnavi Sudhakar Sontakke

Pooja Balaji kagade

Rathod Prithvirajsingh



Pooja pradeep kandkurte

Ayesha siddiqua

Anjali Venkatesh Madewar

Om pradyumna kulkarni

Methe rajesh datta

Shruti Mahesh Naswale

Prachi Unawane

VARAD DURGADAS JOSHI

Sneha Manish Sharma

Samadhan Babarao Burkule

Tidake Shivani sanjay

Priyanka madhav shelke

Govind rajendra

Supriya Vijay Prajapati

Sanika Ishwar Vasmatkar

Dipali Balaji kale

Omkar Sunilrao Jagtap

Shriram Kashetwar

Pankaj Bandu Kumre

Varad Jamkar

Dharti Shivprasad Panchal

Jagdish shubham. Kawale



Diksha Bapurao Ude

Gayatri Revanwar

Parasjain

Chakradhar tanaji hambarde

Mangal Dnyaneshwar Suryawanshi

Pratham Raju gadamwad

Ram Vishvnath Sontakke

Omkar

Ashvini Dhondabarao Bhise

Shravani Kulkarni

Anusha

GIRISH PRAKASH PENDOR

Saba Sultana Abbas Khan

Vilas Shriram Bulbule

99 more responses are hidden

Class

221 responses
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Copy

B.A.F.Y
B.A.S.Y
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded     
 Teachers Feedback Form: 2023-24
44 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1LmlwP6mihgx7eUwxbR40tt11hB135KJReNj02mBOLVo/edit#start=publishanalytics


Email

44 responses

Pravin1254@gmail.com

bhalchandrapande143.45@gmail.com

gnzshm@gmail.com

swati.tande@gmail.com

kanhaiyakhansole2004@gmail.com

kahekashan10@gmail.com

ymnbhusare@gmail.com

hansrajathawale2016@gmail.com

deepakw07@gmail.com

bhisegajanan99@gmail.com

Babugiri17380@gmail.com

paragsaley7@gmail.com

rajeshkunturkar11@gmail.com

megha9890123@gmail.com

jivanchavan392@gmail.com

Papugajbhare123@gmai

maheshbang85@yahoo.com

Kirtimalinipatil@gmail.com

rehanaa389@gmail.com

oreddy7@gmail.com



acdeshmukh02@gmail.com

harshadmeshram2@gmail.com

rajuchalikwar14@gmail.com

ravichavan1527@gmail.com

Ghongadevilas1@gmail.com

Dyadavdayashankar@gmail.com

sanjayhapgunde@gmail.com

nagargojearun1993@gmail.com

Shaistakhantabsum@gmail.com

svkamble001@gmail.com

vntelang1383@gmail.com

Jadhavvd1@gmail.com

Sapnataterao20@gmail.com

15rukhsana@gmail.com

ravilathkar2009@gmail.com

saniyadeshmukh1998@gmail.com

Junnearchana@gmail.com

vaishnavi2023pawar@gmail.com

lutemb2011@gmail.com

a.minhaj8@gmail.com

rahulvarvantikar@gmail.com

aishwarya2003govt@gmail.co



rajkendre203@gmail.com

drmamtadeshmukh6@gmail.com

Full Name of Teacher

44 responses

Department

44 responses

Copy

Arun Digamba…
Bhise Gajana…

Dr Gajbhare C…
Dr. Gulnaz Be…

Dr. Mamta De…
Dr.D.S.Wagh…

Dr.Sanjay Kis…
Hansraj Bhara…

Kunturkar Raj…
Saniya Madha…

Telang vi…
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Botany
Computer Science

Department of P…
Education

Hindi
Marathi

PUBLIC ADMINI…
Political science

Sociology
Urdu
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1: Rate the structure of curriculum framed for the entire programe

44 responses

2: Contents and Relevance of the course taught by you

44 responses

3: Rate the depth of syllabus for  the course to enfore  Competencies 
among students in relation to the demands of global scenerios

44 responses

Copy

Excellent
Good
Avarage
Poor

36.4%

56.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

9.1%
47.7%

38.6%

Copy

Good
Fair
Poor
Can't say

20.5%

77.3%



4:  Does the syllabus integrate multidisciplinary approaches effectively?  

44 responses

 5: Does the syllabus encourage active participation and engagement
from students?  

44 responses

6: Flexibility and freedom provided to you in terms of teaching methods
and assessment

44 responses

Copy

Yes
No
Maybe
Can't Say

13.6%

79.5%

Copy

Yes
No
Maybe
Can't Say

86.4%

Copy

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Extremely Dissatisfied

45.5%

50%



7: Rate the practical experiments/ projects/ internship in stimulating the
intrest of students in the subject

44 responses

8: Support of ICT facilities within the campus?

44 responses

9: Provision of adequate, relevant and updated reference material in the
library  

44 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

11.4%
36.4%

47.7%

Copy

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Extremely Dissatisfied

11.4%

47.7%

40.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
Strongly agree
Strongly disagree

22.7%

9.1%

22.7%

43.2%



10: Supply of consumbales and equipments required for teaching and
learning such as chemicals, laborotory equipments, laptop, printer, wifi,
stationary etc.

44 responses

11: Provision of infrastructural facilities such as laboratories, conference
room, seminar room, etc   

44 responses

12: Enough  motivation/opportunities for pursuing academic
enhancement activities, upgraditing skills and research activities  

44 responses

Copy

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Extremely Dissatisfied

9.1%

54.5%

36.4%

Copy

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Extremely Dissatisfied

9.1%

56.8%

34.1%

Copy

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Extremely Dissatisfied

59.1%

38.6%



13: Discipline, Hygiene and cleanness in the campus

44 responses

14: Efficient and easy conduct of administration, office work regarding
salery, leave, medical bills, and other sanctioned  privileges

44 responses

15:   Recreational  activities for work-life balance (Gym, Staff Picnics,
birthday celibrations, get together etc) 

44 responses

Copy

Excellent
Very good
Fair
Poor

15.9%47.7%

34.1%

Copy

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Extremely Dissatisfied

47.7%

47.7%

Copy

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Extremely Dissatisfied

65.9%

29.5%



16:  Grievance  redressal mechanism for  teachers  

44 responses

17: Any other suggestions-- pls comment

24 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

Extremely Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Extremely Dissatisfied

11.4%63.6%

25%

Copy

Appointment of ne…
Canteen facility

Maitane canteen i…
Nil

No any suggestion
Ok

Overall things are…
Very Good

no
0

2

4

6

8
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